I. Pfeved’ jednotky hmotnosti.

A 11000 kg = ot 9000 kg = g

g 4000g = kg 5000000g = t

S 6kg=__ g 300000kg=___ -

i 8t = kg 750t = kg

E 2. Doplit vhodné jednotky hmotnosti.

é susenka 80 slon e

= meloun S miminko 3200
lokomotiva 80 ... .. sklenice medu 1
pes 2 osobniauto 1200 ... .. .
kachna 2000 pytel brambor 50
Clovek 60 . .. . Zicka cukru 5

3. Pieved’ na stejné jednotky. Porovnej hmotnosti a doplii znaky <, >,
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4. Najdi chybné pievody a oprav ¢isla spravné.

1

300kg = 300000g  62kg = 620009 000 ¢ T kg
17t = 17 000 kg 31t = 31000 kg 4kg =400g
1
=5 500G %kg =100 g 56000kg = 65t

. Preved’ na stejné jednotky. Porovnej objemy a dopln znaky <, >, =,

...............................................................................................
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Fchved'_Im_mimny a vypocitej.
1h - 20min= 10 h - 120 min =
3h+ 60 min= 180 min +120s =

60s + 120s= 3+ (2h)



